Задания 2 тура, 9 класс
№1

Дано:                         
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= 54км/ч = 15м/с
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Решение

                                                                              1) Скорость капли при ветре:
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             [image: image10.png]v



               [image: image12.png]


                                  [image: image14.png]v



= [image: image16.png]


 - [image: image18.png]



                                                                              2)Скорость капли при движении автобуса:
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                                                                              3)Из треугольника скоростей:
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2,54м/с
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 2,54м/с
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Решение                                                                                                                                                  [image: image48.png]


                                                                                                                                            
По дуге AMB вдоль оси O 
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По дуге AKB
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Следовательно:
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Ответ: Значит потери на трение на 1-ом в 2 раза больше, чем на 2-ом:
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№3

Решение

Вода остывает до 0[image: image90.png]


 и выделяется тепло:
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Затем застывает:
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Образовавшейся лёд остужается до t[image: image100.png]


 , а первоначальный лёд нагреется:
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Ответ: t[image: image112.png]
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№4

Решение:

Сопротивление проводника при нагревании:
R =[image: image116.png]
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Изменение сопротивления при последовательном соединении:
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Ответ: 444
№5
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№7
Решение:
Рассмотрим движение бусинки по наклонной плоскости. Ускорение равно a ( g sin( , скорость у основания наклонной плоскости равна V=[image: image149.png]


, время движения равно

t=[image: image151.png]


 . По горизонтальной плоскости бусинка движется равномерно со скоростью V.

Таким образом, время движения первой бусинки по наклонной части равно [image: image153.png]


, у точки перехода она имеет скорость [image: image155.png]
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, и с этой скоростью равномерно движется по горизонтальной части спицы. Время движения второй (левой) бусинки по наклонной части большe [image: image159.png]
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скорость у точки переода равна[image: image163.png]
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. За время 2 1 [image: image169.png]
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 первая бусинка по горизонтальной плоскости, двигаясь со скоростью [image: image173.png]
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пройдѐт расстояние S=[image: image177.png]
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– 1). После этого вторая бусинка перейдѐт на горизонтальную часть и начнѐт догонять первую, двигаясь со скоростью [image: image185.png]
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. Время, прошедшее от этого момента до момента их встречи, определится из условия S+[image: image191.png]
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Тогда время, прошедшее от начала движения до встречи, равно
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